
Tablica izvoda Tablica integrala

c′ = 0, c = const

(xa)′ = axa−1, (a 6= 0)

(sinx)′ = cos x

(cosx)′ = − sinx

(tg x)′ =
1

cos2 x

(ctg x)′ = − 1

sin2 x
(ax)′ = ax ln a, (a > 0)

(ex)′ = ex

(loga x)
′ =

1

x ln a
, (a > 0, a 6= 1, x > 0)

(lnx)′ =
1

x
, (x > 0)

(arcsin x)′ =
1√

1− x2
, (|x| < 1)

(arccos x)′ = − 1√
1− x2

, (|x| < 1)

(arctg x)′ =
1

1 + x2

(arcctg x)′ = − 1

1 + x2

∫
kdx = kx+ C∫
xndx =

xn+1

n+ 1
+ C, (n 6= −1)∫ 1

x
dx = ln |x|+ C∫

axdx =
ax

ln a
+ C, (a > 0, a 6= 1)∫

exdx = ex + C∫
sinxdx = − cosx+ C∫
cosxdx = sin x+ C∫ 1

cos2 x
dx = tg x+ C∫ 1

sin2 x
dx = −ctg x+ C∫ 1

a2 + x2
dx =

1

a
arctg

x

a
+ C, (a 6= 0)∫ 1

x2 − a2
dx =

1

2a
ln
∣∣∣∣x− a

x+ a

∣∣∣∣+ C, (a 6= 0)∫ 1√
a2 − x2

dx = arcsin
x

a
+ C, (|x| < a, a 6= 0)∫ 1√

x2 ± a2
dx = ln

∣∣∣x+
√
x2 ± a2

∣∣∣+ C,

Napomena:

Za sve izvode i integrale koji nisu u ovoj tabeli, potrebno je prikazati proces ra£unanja.
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